

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/10932.

Érkezett: 2004 AUG 11.



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

Kérdés

**Dr. Szili Katalin**  
Az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

*„Milyen módon és mennyi idő alatt tervezi a Törökbálinton történt robbanás károsultjai részére az ígért pénzügyi segítséget és támogatást megadni?”* címmel a Házszabály 91.§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Lamperth Mónika Belügyminiszter Asszonyhoz. A kérdésre a választ írásban kérem.

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

Mint Ön előtt is ismert 2004. augusztus 5-én robbanás történt a törökbálinti Mechanikai Művek területén, a Pyro-Technik Kft. tulajdonában lévő raktárban. A robbanás 3 ember életét követelte és jelentős anyagi kár keletkezett a Törökbálinthoz tartozó pistályi területen lévő lakóházakban és üdülőkhben.

Az előzetes felmérések szerint a lakó és üdülő ingatlanokban mintegy 150-200 mFt kár keletkezett, 10 épület teljesen megsemmisült, további 60 részben károsodott. Az önkormányzat eddig mintegy 40 igénylőnek fizetett ki egyenként 40 eFt gyorssegélyt. A károk megnyugtató rendezését nehezíti, hogy információim szerint a Pyro-Technik Kft. mindössze 2 mFt-os felelősség biztosítással rendelkezik.

A kárt szenvedett területen kisjövedelmű családok, illetve ingatlanukat egy élet munkájával felépítő kisnyugdijasok élnek. Ezek – az önhibájukon kívül a családok – jellemzően – nem rendelkeznek semmiféle biztosítással, így számukra a normális életkörülmények helyreállítása csak a károk rendezésével képzelhető el. A törökbálinti önkormányzat az ehhez szükséges forrásokat nem tudja előteremteni, ezért a rendezés csak költségvetési forrásból képzelhető el.

Egyet ért-e Miniszter Asszony azzal, hogy az önhibájukon kívül kárt szenvedett polgárokat segítségben kell részesíteni, melyhez a forrásokat központi alapokból kell biztosítani?

A médiából, sajtóból arról értesültünk, hogy Miniszter Asszony pénzügyi támogatást ajánlott fel a károsultaknak és a törökbálinti önkormányzatnak. Ezért kérdésem tehát, hogy **milyen módon és mennyi idő alatt tervezi az ígért pénzügyi segítséget és támogatást megadni?**

Budapest, 2004. augusztus 10.

Selmeczi Gabriella  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség